
100 

31.9 62.5 5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=392）

北部圏域 南部圏域 無回答 .

1 八條 1 二丁目

2 鶴ヶ曽根 2 木曽根

3 八潮団地 3 南川崎

4 伊草 4 伊勢野

5 伊草団地 5 八潮一丁目

6 新町 6 八潮二丁目

7 緑町一丁目 7 八潮三丁目

8 緑町二丁目 8 八潮四丁目

9 緑町三丁目 9 八潮五丁目

10 緑町四丁目 10 八潮六丁目

11 緑町五丁目 11 八潮七丁目

12 小作田 12 大瀬

13 松之木 13 古新田

14 中馬場 14 垳

15 上馬場 15 大原

16 西袋 16 浮塚

17 柳之宮 17 大曽根

18 南後谷 18 大瀬一丁目

19 中央一丁目 19 大瀬二丁目

20 中央二丁目 20 大瀬三丁目

21 中央三丁目 21 大瀬四丁目

22 中央四丁目 22 大瀬五丁目

23 八潮八丁目 23 大瀬六丁目

24 茜町一丁目

南部圏域北部圏域

Ⅲ．就学児童アンケート調査結果 
 

１ お住まいの地域について 

（１）居住地区 

問１ お住まいの地区はどれになりますか。 

 

居住地区については、「南部圏域」の割合が62.5％、「北部圏域」の割合が31.9％となってい

ます。 

 

居住地区（圏域） 

 

 

 

 

 

 

 

圏域内訳 
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19.9 20.7 16.6 14.8 15.6 9 .7 2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=392）

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 .

２ お子さんとご家族の状況について 

（２）お子さんの学年 

問２ 宛名のお子さんの学年は何年生ですか。 

 

お子さんの学年については、「２年生」の割合が20.7％で最も高く、次いで「１年生」（19.9％）

が続き、以下「３年生」（16.6％）、「５年生」（15.6％）、「４年生」（14.8％）、「６年生」（9.7％）

の順となっています。 

 

お子さんの学年 
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20.4 52.0 20.2

2.3 1.5 0.8

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=392）

１人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人以上 無回答 .

3.3

4.3

3.7

4.7

8.6

7.3

13.0

16.9

11.6

7.6

7.0

4.0

8.0

0％ 5％ 10％ 15％ 20％

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

８歳

９歳

10歳

11歳

無回答

全体（n=301）

（３）子どもの人数 

問３ 宛名のお子さんのきょうだいは何人いらっしゃいますか。 

※お子さんを含めた人数 

※お２人以上のお子さんがいらっしゃる場合は、末子の方の年齢をご回答ください。 

 

お子さんの人数については、「２人」の割合が52.0％で最も高く、次いで「１人」（20.4％）

が続き、以下「３人」（20.2％）、「４人」（2.3％）、「５人」（1.5％）、「６人以上」（0.8％）など

の順となっています。 

 

子どもの人数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

末子の年齢については、「７歳」の割合が16.9％で最も高く、次いで「６歳」（13.0％）が続

き、以下「８歳」（11.6％）、「４歳」（8.6％）などの順となっています。 

 

末子の年齢 
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85.2 12.2

1.3

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=392）

母親 父親 その他 無回答 .

90.1 9.2 0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=392）

配偶者がいる 配偶者はいない 無回答 .

（４）回答者の続柄 

問４ この調査票にご回答いただく方はどなたですか。宛名のお子さんからみた関係でお答えくだ

さい。 

 

回答者の続柄については、「母親」の割合が85.2％で「父親」（12.2％）の割合を大きく上回

ります。 

 

回答者の続柄 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）回答者の配偶関係 

問５ この調査票に回答いただいている方の配偶関係についてお答えください。 

 

回答者の配偶関係については、「配偶者がいる」の割合が90.1％で「配偶者はいない」（9.2％）

の割合を大きく上回ります。 

 

回答者の配偶関係 
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48.7 47.2

1.0 1.0 0.3

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=392）

父母ともに 主に母親 主に父親 主に祖父母 その他 無回答 .

83.3 5.6 5.6 5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=36）

離婚 死別 未婚 無回答 .

（６）配偶者がいない理由 

問５で「配偶者がいない」と回答した方にうかがいます。 

問５－１ 差し支えなければ、配偶者がいない理由をお答えください。 

 

配偶者がいない理由については、「離婚」の割合が83.3％で８割以上を占めます。 

 

配偶者がいない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（７）子育ての主な担い手 

問６ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。宛名のお

子さんからみた関係でお答えください。 

 

子育ての主な担い手については、「父母ともに」の割合が48.7％で最も高く、次いで「主に母

親」（47.2％）が続きます。 

 

子育ての主な担い手 
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27.3

1.0

49.2

1.3

17.9

1.8

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=392）

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度）で就労しているが、産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しているが、産休・育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

1.0

1.9

13.6

22.3

54.0

6.5

0.6

0％ 20％ 40％ 60％

１週間当たり１日以下

１週間当たり２日

１週間当たり３日

１週間当たり４日

１週間当たり５日

１週間当たり６日以上

無回答

全体（n=309）

6.8

35.6

28.8

24.9

1.9

1.0

1.0

0％ 10％ 20％ 30％ 40％

１週間当たり４時間未満

１週間当たり４～５時間

１週間当たり６～７時間

１週間当たり８～９時間

１週間当たり10～11時間

１週間当たり12時間以上

無回答

全体（n=309）

３ 保護者の就労状況について 

（８）保護者の就労状況 

問７ 宛名のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をうかがいます。 

①母親 

母親の就労状況については、「パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しており、

産休・育休・介護休業中ではない」の割合が49.2％で最も高く、次いで「フルタイム（１週５

日程度・１日８時間程度）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」（27.3％）が続

き、以下「以前は就労していたが、現在は就労していない」（17.9％）などの順となっています。 

就労日数は「１週間当たり５日」の割合が54.0％、就労時間は「１日あたり４～５時間」の

割合が35.6％でそれぞれ最も高くなっています。 

家を出る時刻は「８時台」の割合が49.8％、帰宅時刻は「12～15時台」の割合が31.4％でそ

れぞれ最も高くなっています。 

 

母親の就労状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

就労日数 

 

就労時間 
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0.3

1.0

12.6

49.8

19.7

7.8

8.7

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時以降

無回答

全体（n=309）

3.2

31.4

22.0

29.8

3.9

0.3

9.4

0％ 10％ 20％ 30％ 40％

12時以前

12～15時台

16～17時台

18～19時台

20～21時台

22時以降

無回答

全体（n=309）

86.7

0.8 0.3 0.3 0.3

11.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=392）

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度）で就労しており、育休・介護休業中ではない

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度）で就労しているが、育休・介護休業中である

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しており、育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しているが、育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

 

母親が家を出る時間 

 

母親の帰宅時間 

 

 

 

②父親 

父親の就労状況については、「フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度）で就労してお

り、育休・介護休業中ではない」の割合が86.7％で８割以上を占めます。 

就労日数は「１週間当たり５日」の割合が60.5％、就労時間は「１日あたり８～９時間」の

割合が39.5％でそれぞれ最も高くなっています。 

家を出る時刻は「７時台」の割合が38.4％、帰宅時刻は「20～21時台」の割合が39.2％でそ

れぞれ最も高くなっています。 

 

父親の就労状況 
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0.0

0.3

0.3

0.6

60.5

36.9

1.5

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

１週間当たり１日以下

１週間当たり２日

１週間当たり３日

１週間当たり４日

１週間当たり５日

１週間当たり６日以上

無回答

全体（n=344）

0.6

0.3

2.0

39.5

35.2

18.3

4.1

0％ 10％ 20％ 30％ 40％

１日当たり４時間未満

１日当たり４～５時間

１日当たり６～７時間

１日当たり８～９時間

１日当たり10～11時間

１日当たり12時間以上

無回答

全体（n=344）

2.0

19.5

38.4

23.3

2.0

3.5

11.3

0％ 10％ 20％ 30％ 40％

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時以降

無回答

全体（n=344）

2.6

1.5

2.3

31.7

39.2

16.3

6.4

0％ 10％ 20％ 30％ 40％

12時以前

12～15時台

16～17時台

18～19時台

20～21時台

22時以降

無回答

全体（n=344）

就労日数 

 

就労時間 

 

 

 

 

父親が家を出る時間 

 

父親の帰宅時間 
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6.1 25.8 55.6

3.0

9.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=198）

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度）への転換希望があり、実現できる見込みがある

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度）への転換希望はあるが、実現できる見込みはない

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい

無回答

ｎ（人）

1

1

2

カテゴリー名

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度）への転換
希望があり、実現できる見込みがある

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度）への転換
希望はあるが、実現できる見込みはない

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を
続けることを希望

（９）フルタイムへの転換希望 

問７で「パート・アルバイト等で就労している」に○をつけた方にうかがいます。 
問８ フルタイムへの転換希望はありますか。 

①母親 

母親のフルタイムへの転換希望については、「パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）

の就労を続けることを希望」の割合が55.6％で最も高く、次いで「フルタイム（１週５日程度・

１日８時間程度）への転換希望はあるが、実現できる見込みはない」（25.8％）が続き、以下「フ

ルタイム（１週５日程度・１日８時間程度）への転換希望があり、実現できる見込みがある」

（6.1％）、「パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい」

（3.0％）の順となっています。 

 

母親のフルタイムへの転換希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②父親 

父親のフルタイムへの転換希望については、「パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）

の就労を続けることを希望」が２人で最も多くなっています。 

 

父親のフルタイムへの転換希望 
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26.0 24.7 36.4 13.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=77）

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）

１年より先、一番下の子どもが○歳になったころに就労したい

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい

無回答

.

5.3

10.5

31.6

36.8

15.8

0.0

0％ 10％ 20％ 30％ 40％

０～３歳

４～５歳

６～８歳

９～11歳

12歳以上

無回答

全体（n=19）

（10）就労希望 

問７で「以前は就労していたが、現在は就労していない」または「これまで就労したことが
ない」に○をつけた方にうかがいます。 

問９ 就労したいという希望はありますか。  

①母親 

母親の就労希望については、「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」の割合が36.4％

で最も高く、次いで「子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）」（26.0％）が続き、

以下「１年より先、一番下の子どもが○歳になったころに就労したい」（24.7％）の順となって

います。 

母親が１年より先、就労を考えるころの一番下の子どもの年齢については、「９～11歳」の割

合が36.8％で最も高くなっています。 

 

母親の就労希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

母親が１年より先、就労を考えるころの一番下の子どもの年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



110 

7.1 92.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=28）

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）

パートタイム・アルバイト等（「フルタイム」以外）

無回答

.

0.0

3.8

50.0

38.5

3.8

0.0

3.8

0％ 20％ 40％ 60％

１週間当たり１日以下

１週間当たり２日

１週間当たり３日

１週間当たり４日

１週間当たり５日

１週間当たり６日以上

無回答

全体（n=26）

7.7

69.2

19.2

0.0

0.0

0.0

3.8

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

１日当たり４時間未満

１日当たり４～５時間

１日当たり６～７時間

１日当たり８～９時間

１日当たり10～11時間

１日当たり12時間以上

無回答

全体（n=26）

問９①母親の就労希望で「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」と回答した28人に、

希望する就労形態について尋ねたところ、「パートタイム・アルバイト等（フルタイム以外）」

の割合が92.9％で９割以上を占めます。 

フルタイム以外で希望する希望勤務日数は「１週間当たり３日」の割合が50.0％、勤務時間

は「１日あたり４～５時間」の割合が69.2％でそれぞれ最も高くなっています。 

 

母親が希望する就労形態 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

フルタイム以外で希望する希望勤務日数 

 

フルタイム以外で希望する希望勤務時間 
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ｎ

1

1

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）

カテゴリー名

無回答

②父親 

父親の就労希望については、「子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）」が１人

となっています。 

 

就労希望 

 

 

 

 

 

 

父親が１年より先、就労を考えるころの一番下の子どもの年齢…該当者なし 

 

父親が希望する就労形態…該当者なし 
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68.8

52.2

27.2

15.2

1.8

1.8

0.4

22.8

5.8

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

自宅

塾や習い事（ピアノ教室、

サッカークラブ、学習塾など）

学童保育所

祖父母宅や友人・知人宅

児童館

放課後子ども教室

ファミリー・サポート・センター

その他（公民館、公園など）

無回答

全体（n=224）

18.8

12.3

18.2

9.7

35.1

1.9

2.6

1.3

0％ 10％ 20％ 30％ 40％

１日／週

２日／週

３日／週

４日／週

５日／週

６日／週

７日／週

無回答

全体（n=154）

４ お子さんの放課後の過ごし方について 

（11）小学校１～３年生の間に放課後過ごさせたい場所 

宛名のお子さんが小学校１～３年生の方にうかがいます。 
問10 放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごしていますか、または過

ごさせたいと思いますか。【複数回答】 

 

小学校１～３年生の間に放課後過ごさせたい場所については、「自宅」の割合が68.8％で最も

高く、次いで「塾や習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）」（52.2％）が続き、

以下「学童保育所」（27.2％）、「祖父母宅や友人・知人宅」（15.2％）などの順となっています。 

 

小学校１～３年生の間に放課後過ごさせたい場所【複数回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１週間で利用する日数 
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18.8

12.3

18.2

9.7

35.1

1.9

2.6

1.3

0％ 10％ 20％ 30％ 40％

１日／週

２日／週

３日／週

４日／週

５日／週

６日／週

７日／週

無回答

全体（n=154）

52.9

32.4

2.9

2.9

2.9

2.9

0.0

2.9

0％ 20％ 40％ 60％

１日／週

２日／週

３日／週

４日／週

５日／週

６日／週

７日／週

無回答

全体（n=34）

28.2

40.2

20.5

6.8

2.6

0.9

0.9

0.0

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％

１日／週

２日／週

３日／週

４日／週

５日／週

６日／週

７日／週

無回答

全体（n=117） ｎ（人）

１日／週 1

３日／週 1

５日／週 2

カテゴリー名

ｎ（人）

１日／週 1

２日／週 1

３日／週 1

５日／週 1

カテゴリー名

1.6

4.9

6.6

21.3

59.0

3.3

0.0

3.3

0％ 20％ 40％ 60％

１日／週

２日／週

３日／週

４日／週

５日／週

６日／週

７日／週

無回答

全体（n=61）

１．自宅 

 

２．祖父母宅や友人・知人宅 

 

  

３．塾や習い事 

 

 

 

 
 

４．児童館 

 

５．放課後子ども教室 

 

６．学童保育所 
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ｎ（人）

１日／週 1

カテゴリー名

25.5

27.5

15.7

11.8

17.6

0.0

0.0

2.0

0％ 10％ 20％ 30％

１日／週

２日／週

３日／週

４日／週

５日／週

６日／週

７日／週

無回答

全体（n=51）

0.0

0.0

0.0

0.0

1.6

19.7

55.7

18.0

1.6

0.0

3.3

0％ 20％ 40％ 60％

12時台以前

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

全体（n=61）

７．ファミリー・サポート・センター 

 

８．その他 

 

 

学童保育所の希望終了時刻 
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68.9

54.6

14.5

9.7

3.6

2.6

1.0

28.1

15.3

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

自宅

塾や習い事（ピアノ教室、

サッカークラブ、学習塾など）

祖父母宅や友人・知人宅

学童保育所

放課後子ども教室

児童館

ファミリー・サポート・センター

その他（公民館、公園など）

無回答

全体（n=392）

18.1

19.3

17.4

7.8

28.9

2.2

4.4

1.9

0％ 10％ 20％ 30％

１日／週

２日／週

３日／週

４日／週

５日／週

６日／週

７日／週

無回答

全体（n=270）

50.9

33.3

10.5

3.5

1.8

0.0

0.0

0.0

0％ 20％ 40％ 60％

１日／週

２日／週

３日／週

４日／週

５日／週

６日／週

７日／週

無回答

全体（n=57）

（12）小学校４～６年生の間に放課後過ごさせたい場所 

問11 小学校４～６年生の間は、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過

ごしていますか、または過ごさせたいと思いますか。【複数回答】 

 

小学校の間の放課後過ごさせたい場所については、「自宅」の割合が68.9％で最も高く、次い

で「習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）」（54.6％）が続き、以下「祖父母宅

や友人・知人宅」（14.5％）、「学童保育所」（9.7％）などの順となっています。 

 

小学校４～６年生の間に放課後過ごさせたい場所【複数回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１週間で利用する日数 

 

１．自宅 

 

２．祖父母宅や友人・知人宅 
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20.6

34.6

33.2

6.1

2.8

1.4

0.0

1.4

0％ 10％ 20％ 30％ 40％

１日／週

２日／週

３日／週

４日／週

５日／週

６日／週

７日／週

無回答

全体（n=214） ｎ（人）

１日／週 3

３日／週 3

５日／週 2

無回答 2

カテゴリー名

21.4

21.4

28.6

0.0

7.1

0.0

0.0

21.4

0％ 10％ 20％ 30％

１日／週

２日／週

３日／週

４日／週

５日／週

６日／週

７日／週

無回答

全体（n=14）

2.6

10.5

21.1

15.8

44.7

2.6

0.0

2.6

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％

１日／週

２日／週

３日／週

４日／週

５日／週

６日／週

７日／週

無回答

全体（n=38）

ｎ（人）

２日／週 1

３日／週 1

５日／週 2

カテゴリー名

25.5

32.7

21.8

4.5

9.1

1.8

0.0

4.5

0％ 10％ 20％ 30％ 40％

１日／週

２日／週

３日／週

４日／週

５日／週

６日／週

７日／週

無回答

全体（n=110）

３．塾や習い事 

 

４．児童館 

 

５．放課後子ども教室 

 

６．学童保育所 

 

 

７．ファミリー・サポート・センター 

 

 

８．その他 
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0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

7.9

52.6

28.9

0.0

0.0

10.5

0％ 20％ 40％ 60％

12時台以前

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

全体（n=38）

学童保育所の希望終了時刻 
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12.7 8.5 71.8 7.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=71）

低学年（１～３年生）の間は利用したい 高学年（４～６年生）になっても利用したい

利用する必要はない 無回答

.

0.0
0.0
0.0

80.0
6.7
6.7
6.7

0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

６時以前
６時台
７時台
８時台
９時台

10時台
11時台
12時台
13時台
14時台
15時台
16時台
17時台
18時台
19時台
20時台

21時以降
無回答

全体（n=15）

0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0

6.7
20.0

53.3
20.0

0.0
0.0
0.0

0％ 20％ 40％ 60％

６時以前
６時台
７時台
８時台
９時台

10時台
11時台
12時台
13時台
14時台
15時台
16時台
17時台
18時台
19時台
20時台

21時以降
無回答

全体（n=15）

（13）土曜日と日曜日・祝日の学童保育所利用希望 

問10または問11で「学童保育所」に○をつけた方にうかがいます。 
問12 宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、学童保育所の利用希望はあります

か。 

①土曜日 

土曜日の学童保育所利用希望については、「利用する必要はない」の割合が71.8％で最も高

く、次いで「低学年（１～３年生）の間は利用したい」（12.7％）が続き、以下「高学年（４～

６年生）になっても利用したい」（8.5％）の順となっています。 

希望する利用開始時刻は「８時台」が80.0％、終了時刻は「18時台」が53.3％でそれぞれ最

も高くなっています。 

 

土曜日の学童保育所利用希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

希望する利用開始時刻 

 

希望する利用終了時刻 
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11.3 5.6 77.5 5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=71）

低学年（１～３年生）の間は利用したい 高学年（４～６年生）になっても利用したい

利用する必要はない 無回答

.

0.0
0.0
0.0

75.0
8.3
8.3
8.3

0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

６時以前
６時台
７時台
８時台
９時台

10時台
11時台
12時台
13時台
14時台
15時台
16時台
17時台
18時台
19時台
20時台

21時以降
無回答

全体（n=12）

0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0

25.0
58.3

16.7
0.0
0.0
0.0

0％ 20％ 40％ 60％

６時以前
６時台
７時台
８時台
９時台

10時台
11時台
12時台
13時台
14時台
15時台
16時台
17時台
18時台
19時台
20時台

21時以降
無回答

全体（n=12）

②日曜・祝日 

日曜・祝日の学童保育所利用希望については、「利用する必要はない」の割合が77.5％で最も

高く、次いで「低学年（１～３年生）の間は利用したい」（11.3％）が続き、以下「高学年（４

～６年生）になっても利用したい」（5.6％）の順となっています。 

希望する利用開始時刻は「８時台」が75.0％、終了時刻は「18時台」が58.3％でそれぞれ最

も高くなっています。 

 

日曜・祝日の学童保育所利用希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

希望する利用開始時刻 

 

希望する利用終了時刻 
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10.5 17.9 60.5 11.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=392）

低学年（１～３年生）の間は利用したい 高学年（４～６年生）になっても利用したい

利用する必要はない 無回答

.

0.0
0.0

9.9
69.4

15.3
2.7
0.9
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
1.8

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

６時以前
６時台
７時台
８時台
９時台

10時台
11時台
12時台
13時台
14時台
15時台
16時台
17時台
18時台
19時台
20時台

21時以降
無回答

全体（n=111）

0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
1.8

8.1
7.2

22.5
41.4

15.3
1.8

0.0
1.8

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％

６時以前
６時台
７時台
８時台
９時台

10時台
11時台
12時台
13時台
14時台
15時台
16時台
17時台
18時台
19時台
20時台

21時以降
無回答

全体（n=111）

（14）長期休暇期間中の学童保育所利用希望 

問13 宛名のお子さんについて、夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の学童保育所の利用

希望はありますか。 

 

長期休暇期間中の学童保育所利用希望については、「利用する必要はない」の割合が60.5％で

最も高く、次いで「高学年（４～６年生）になっても利用したい」（17.9％）、「低学年（１～３

年生）の間は利用したい」（10.5％）の順となっています。 

希望する利用開始時刻は「８時台」が69.4％、希望する利用終了時刻は「18時台」が41.4％

でそれぞれ最も高くなっています。 

 

長期休暇期間中の学童保育所利用希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

希望する利用開始時刻 

 

希望する利用終了時刻 
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61.7

22.4

20.4

19.6

14.3

8.2

4.8

2.8

1.0

1.0

0.8

0.8

0.5

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

隣近所の人 知人 友人

インターネット

親族（親 兄弟姉妹等）

保育園 幼稚園 学校

テレビ ラジオ 新聞

市の広報やパンフレット

子育て雑誌 育児書

市役所等の行政機関

コミュニティー誌

情報の入手先がない

子育てサークルの仲間

情報の入手手段がわからない

無回答

全体（n=392）

５ 子育て全般について 

（15）子育てに関する情報の入手先 

問15 子育てに関する情報を主にどこ（だれ）から入手していますか。【複数回答】 

 

子育てに関する情報の入手先については、「隣近所の人 知人 友人」の割合が61.7％で最も

高く他を引き離します。次いで「インターネット」（22.4％）が続き、以下「親族（親 兄弟姉

妹等）」（20.4％）、「保育園 幼稚園 学校」（19.6％）などの順となっています。 

 

子育てに関する情報の入手先【複数回答】 
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36.0

24.5

20.7

15.6

6.6

5.6

5.4

2.6

1.3

5.9

1.8

0％ 10％ 20％ 30％ 40％

無償化による教育・保育費の支援だけではなく、

その他の費用負担も軽減してほしい

子連れでも出かけやすく楽しめる場所を

増やしてほしい

児童館など、親子が安心して集まれる身近な

場を増やしてほしい

安心して子どもが医療機関にかかれる体制を

整備してほしい

専業主婦など誰でも気軽に利用できる

ＮＰＯ等による保育サービスがほしい

子育てに困ったときに相談したり情報が

得られる場を作ってほしい

残業時間の短縮や休暇の取得促進等、

企業に職場環境の改善を働きかけてほしい

子育てについて学べる機会を作ってほしい

多子世帯の優先入居や広い部屋の割り当てなど、

住宅面の配慮がほしい

特にない

無回答

全体（n=392）

（16）市に図ってほしい子育て支援の充実 

問16 市に対してどのような子育ての支援の充実を図ってほしいと思いますか。【複数回答】 

 

市に図ってほしい子育て支援の充実については、「無償化による教育・保育費の支援だけでは

なく、その他の費用負担も軽減してほしい」の割合が36.0％で最も高く、次いで「子連れでも

出かけやすく楽しめる場所を増やしてほしい」（24.5％）が続き、以下「児童館など、親子が安

心して集まれる身近な場を増やしてほしい」（20.7％）、「安心して子どもが医療機関にかかれる

体制を整備してほしい」（15.6％）などの順となっています。 

 

市に図ってほしい子育て支援の充実【複数回答】 
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38.0

35.2

31.9

24.0

23.2

14.0

11.7

10.5

9.9

7.9

7.1

6.1

5.9

3.6

2.0

4.1

5.6

0％ 10％ 20％ 30％ 40％

子育てにかかる経済的な負担が大きい

子どもの将来の進路について不安がある

子どもの友だちづきあいに不安がある

子どもの教育に不安がある

子どものしつけに不安がある

子どもの食事や栄養に不安がある

子どもの発育・発達に不安がある

配偶者以外に子育てを手伝ってくれる人がいない

配偶者の協力が少ない

不安や負担などは感じない

子どもの健康に不安がある

配偶者と子育ての意見が合わない

地域の子育て支援サービスの内容や利用・申込方…

子育ての大変さを身近な人が理解してくれない

相談相手がいない

その他

無回答

全体（n=392）

（17）子育てに関して不安や負担を感じることはあるか 

問17 子育てに関して、不安や負担などを感じることはありますか。【複数回答】 

 

子育てに関して不安や負担を感じることはあるかについては、「子育てにかかる経済的な負

担が大きい」の割合が38.0％で最も高く、次いで「子どもの将来の進路について不安がある」

（35.2％）が続き、以下「子どもの友だちづきあいに不安がある」（31.9％）、「子どもの教育に

不安がある 」（24.0％）などの順となっています。 

 

子育てに関して不安や負担を感じることはあるか【複数回答】 
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14.3 37.8 39.3 6.4

0.3

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=392）

満足度が低い 満足度がやや低い ふつう 満足度がやや高い

満足度が高い 無回答 .

（18）子育ての環境や支援への満足度 

問18 お住まいの地域における子育ての環境や支援への満足度をお答えください。 

 

町の子育ての環境や支援への満足度については、「ふつう」の割合が39.3％で最も高く、次い

で「満足度がやや低い」（37.8％）が続き、これに「満足度が低い」（14.3％）を合わせた“不

満足である”が52.1％となっています。一方、“満足である”（「満足度がやや高い」6.4％と「満

足度が高い」0.3％の合計）の割合は6.7％で、“不満足である”が“満足である”を上回ります。 

 

子育ての環境や支援への満足度 
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６ 自由記述 

問19 最後に、教育・保育環境の充実など子育ての環境や支援全般に関してご意見がございま

したら、ご自由にご記入ください。 

 

ご記入いただいた主なご意見としては、次のようなものがありました。 

 

【主な意見】 

  ・子どもたちが安全に過ごせる施設を整備してほしい 

  ・学童保育所を増やしてほしい 

  ・放課後、教室を開放してほしい 

  ・放課後の学習支援を増やしてほしい 

  ・こども医療費について、市外でも資格証を見せるだけでよいようにしてほしい 

  ・公園の遊具等を充実してほしい 

  ・歩道を整備・拡幅してほしい 

  ・駅周辺に図書館を整備してほしい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


